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26%

starpniekiem

ražošanas organizācijām

Visbiežāk negodīgu
tirdzniecības praksi izjūt no:

vairumtirgotājiem

N
ep

a
re

d
zē

tu
 a

tl
a

iž
u

p
ie

p
ra

sī
ša

na

N
et

a
is

nī
g

a
s 

un
ne

p
a

m
a

to
ta

s 
sa

nk
ci

ja
s

Pē
kš

ņa
 p

a
sū

tī
ju

m
u

a
tc

el
ša

na

pārstrādātājiem

47% Nejūtas aizsargāti 
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PIEGĀDĀTĀJU UN IEPIRCĒJU ATTIECĪBAS

88,6% 
Pārstāv kādu

asociāciju

11,4% 
Nepārstāv 

nevienu asociāciju

par Negodīgas tirdzniecības prakses aizlieguma
likuma (NTPAL) darbības novērtējumu praksē 
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Piegādātāju
pārstāvētie sektori

59% 
zina, kas ir NTPAL

41% 
nezina par 

NTPAL

Jūtas pasargāti 

no negodīgas tirdzniecības prakses,
ko īsteno iepircēji

mazumtirgotājiem22
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Piegādātāju sadarbībā ar
iepircējiem tiek novērots:

biežāk pēc 2022. gada jeb 
NTPAL stāšanās spēkā

retāk pēc 2022. gada jeb 
NTPAL stāšanās spēkā
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51% 
Nezina, kur vērsties 

NTPAL pārkāpuma gadījumā

*

* Iepircējs - fiziska vai juridiska persona vai šādu personu apvienība neatkarīgi no vietas, kurā tā veic saimniecisko darbību, ja tās pēdējā
finanšu gada neto apgrozījums pārsniedz 2 000 000 eiro, vai Eiropas Savienībā esoša iestāde, kas pērk lauksaimniecības un pārtikas
preces.


